KOHKPETHbLIN CMbICH
YMHOXEHUSA
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N BbITAHYNN PYYKWN.
Hy, a Tenepb Mbl OT 3€
OTTankmuBaem Ty4Ku.




[ loHegenbHUK

 CKONbKO BCEero uBeToB?




BTOpHUK

« CKONbKO Bcero nosieHbeB?




Cpena

» Kaxxgomy n3 sac Cpega npurotosusn no 3
BULLEHKN. CKOMNbKO BCEro BULLEH?
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CoBeT benocHexku

e UYTOObI 3anuncaTtb « iy OpmHaonnix
., ynobHee nucnonb3oBaTb

Vi F O 218



YMHOXeHue

o CrnioXXeHune oanHaKkoBbIX YMcen Ha3bIBAKOT
YMHOXEHUNEM.

3+3+3+3+3+3+3=3-7




YMHOXeHuUA. [lpoyntamte no-pasHomy.

11+11+11= 113
54 + 54 = 542
8+8+8+8+8=8 .5

X+FX+FX+X+X= X « 5
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bepeaume 3peHue!




Cyb06oTa

* BbinonHuTe 3agaHne Ha KapTO4YKe.

 [lpuaymante onga cocena no napre
2 CYMMbl OOMHAKOBbIX cnaraeMblxX.




BockpeceHbe

* YTO HOBOrO Yy3Hanu B Hallewn ckaske?
* Yemy yumnuco?
* KTO 13 Bac gOBONEH YPOKOM?




[lomaluHee 3agaHue

4 npuMmepa Ha CrnoXxeHune
OAMHaKOBbIX CriaraemMbiX U 3aMeEHUTE UX

nTe
YMHOXEHNEM

A

[Mpnayma




Cnacnbo 3a ypok!




